

如皋昨晚发生3级地震

江苏地震局表示,不会是大地震前兆,民众不必惊慌

昨天晚上7:25,江苏南通如皋市(纬度32.2°、经度120.5°)发生了里氏3级地震,震源深度12公里,震中在如皋市高井乡附近。地震发生后,江苏省地震局立刻召开地震会商会,记者发稿时,会商还在进行中。会不会是大地震的前兆?江苏省地震局副局长张振亚说,这种担忧没有必要,该回家睡觉的照常回家睡觉。

地震了,窗户轰轰响

“地震了,感觉房子晃得厉害,窗户轰轰响。”“房子晃了晃,我电脑桌子也晃了……”百度地震吧内网友们热闹得很,大家纷纷交流着地震时那一刹那的感受。还有一位网友说,“约10分钟前,我正坐在电脑边,觉得

整个房子都摇晃了一下,窗户也响了,邻居们都跑出来了。立即打电话到如皋地震局,回答说正在核实,已经有好多人反映类似问题。”

南通市地震局的值班电话一直占线,好不容易拨通,一位工作人员告诉记者,从晚上7:25过后,他们的值班电话一直没停过,“如皋市民有感,南通部分市民也说得有感。”这位工作人员说,他们一直在做市民安抚工作,很多市民说,地震发生后从家里跑出来,都不敢回家了。“只是有感地震,没有财产损失。”

“怎么感觉房子震了一下?”昨晚7点35分,在常熟一当地论坛,网友“草头黄”发帖称感觉常熟也地震了,地震发生后致电苏州市地震局。地震监测处处长告诉记者,如皋市发生的3级地震,让

苏州常熟、张家港地区部分市民有震感,地震对苏州几乎没有影响。

这个地方小震很正常

“感觉今年第二次地震了?”“怎么感觉南通老有地震啊?”对此,南通市地震局一位工作人员解释,其实今年如皋发生地震的次数并不多,而且都是小地震,大家印象深刻的地震是发生在1月13日的南黄海海域(北纬33.3°、东经123.9°,距启东市东北268公里)地震,那次地震最大震级是里氏5级,导致了江苏大部分城市有感。“那次地震是发生在海里的,不是陆地。”

“如皋陆地上,从以往历史来看,还没有什么大地震,3级左右的地震发生过很多次。”江苏省地震局副局长张振亚说,“如

皋有小地震也正常,属于正常的能量释放。”张振亚说,这个地方发生小震正常,它属于南黄海范围,因为南通这块地方,常有小震活动。至于是哪个地震断裂带引发的地震?张振亚解释道,如皋在长江中下游—南黄海地震带范围,但每一次地震不一定都和地震断裂带相关联。因此,这次地震不一定和长江中下游—南黄海地震带有关。至于当地居民紧张,有些居民甚至不敢回家睡觉,张振亚说,没有必要那么紧张,这是正常的地下应力调整,该回家睡觉的回家睡觉。根据目前掌握的资料和信息,经专家会商,震区及附近地区短期内发生5级以上地震的可能性不大。“不会是大地震的前兆。”

快报记者 胡玉梅 何洁
见习记者 金凤 陈莹

扬州一中年男子欲跳楼自杀

昨天中午12点多,扬州市石油城十五层楼楼顶惊现一名中年男子,只见他坐在高楼的边缘,所处位置十分危险,看样子是准备自杀。经过劝解,12时53分该男子被成功解救。有目击者称,该男子是名石油工人,很可能是因为没有钱治病而试图跳楼自杀。

对于该男子欲跳楼的原因,在扬州本地某知名网站上网友进行了热烈的讨论。其中有一名网友用单反相机拍下了该男子在十五层楼上的相关图片,从图片上可以清楚地看到该男子戴口罩,大约四十多岁。他的背后贴着一张黄色的纸,上面用蓝色黑体打出了这样的字样“我是一名石油工人,没钱看病是一种天大的耻辱”。由此似乎可以看出,该男子是因为疾病欲跳楼自杀的。

据扬州市开发区消防大队特勤队队员介绍,事发后消防队员和油田的领导一起到达十五层楼顶,最终“油田领导与其协商,终于放弃自杀”。
见习记者 丁宇

徐州公交司机搀扶高龄老人



司机搀扶老人坐下 网友供图

快报讯(记者 邢志刚)《感谢这位徐州公交车司机,有图有真相!》10月7日,网友“锦官彭城”在西祠胡同徐州论坛发布的一则“司机搀扶老人落座”的帖子引起了网民的围观。除了比较详细的文字叙述外,帖子后还有4张照片。昨天记者了解到,此事已引起徐州市公共交通有限责任公司注意。该公司有关人士称,“会认真对待网友呼吁对司机进行奖励的提议。”

“锦官彭城”在网帖中描述说,10月7日下午3时30分,在九七医院公交站台,一辆开往黄山新村方向的46路公交车停站待客。车停站时,上来一位80岁左右的老人。由于老人年事已高行动不便,手里还拄着拐棍。该司机见状急忙上前去搀扶老人上车,并将老人扶向座位坐好,才返回开车。此举受到了车内乘客的一致赞扬,让乘客感觉心里暖暖的。

昨天,记者在论坛上看到,网友发布的这组照片共4张。照片显示,一位穿牛仔短裤的年轻司机正在扶一位老人落座。老人白发苍苍,手拄拐棍。最后一张照片是公交车的外景,显示是46路公交车,车牌号是苏C12259。在帖子的后面,不少网友纷纷跟贴发表看法。

记者浏览网帖发现,不少网友对这名司机的这一举动持赞赏态度,称“这个老人肯定是最后上车,后面没人扶他。这样的人不帮,不让座,还有更需要帮助的吗?赞一个,这样的好司机很少了。关爱老人,人人有责!”网友“彭城人士”称,“公交公司应奖励这位司机,并号召广大司机学习他!”

昨天下午,记者和徐州市公共交通有限责任公司取得了联系。有关人士表示,他们已经注意到了网络上网民对此事的关注。“这名年轻司机姓佟,他也是做了自己应该做的。”前述人士表示,由于公交公司司机众多,一时无法提供司机佟师傅的电话。关于此事,公交公司也在调查。对于网友要求公交公司对这名司机进行奖励的提议,该人士表示公司会认真对待。

车牌上字母被贴成数字

交警称可能涉嫌违法,最高可拘留15天

几天前,浙江一位女老板用卫生巾遮挡车牌躲避监控引起讨论。而网友“时间是我的”几天前去朋友家吃饭时,发现楼下一辆轿车的车牌上有号码被贴成了4,如果不是仔细看,根本无法发现。“嘘,原来是这样的!”网友走近看后恍然大悟。前天下午,在将该车牌的一个号码盖了马赛克后,“时间是我的”将照片发到了网上,并幽默地询问:哥,你这车牌咋地啦?

网帖: 隐蔽遮挡车牌被拍

前天下午,一篇《哥,你这车牌咋地啦?常州某小区实拍某车牌遮挡》的帖子在常州本地论坛出现之后,立即引来关注。发帖人“时间是我的”称,前几天他发现一辆车牌很特别,中间一个数字很干净,走近一看,才发现玄机。

“哥,你这样遮掩车牌是为嘛啊?公车私用?还是为了做犯法的事?苏DO40××的车主估计被你害到了,希望你不要违规,要不然人家被你害死了。”



“4”撕掉后,才看到真面目,原来是“D” 网友供图

网帖中写道。

而在文字后面,发帖人也贴上了几张照片,从照片中看,这辆车是一辆现代车,车牌中的“4”确实显得特别干净,但仔细一看能发现,是一张和车牌颜色相近的纸上打印了“4”贴了上去。而随着有人将“4”撕掉之后,“4”下面的D显示了出来。

照片中,发帖人将车牌上最后一个数字打上了马赛克。

昨天上午,记者试图与发帖人取得联系,但发帖人通过朋友表示不愿意接受采访,但发帖人朋友表示,情况就如帖子中所说的。

交管部门: 如情况属实涉嫌违法

针对这名现代车主的行为,昨天交管部门在看到帖子之后表示,该车主把D用4遮挡了起来这样的行为,可能涉嫌变造机动车号牌。交管部门表示,如果情况属实,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第96条规定,变造机动车号牌,由公安机关交通管理部门予以收缴,扣留该机动车,处十五日以下拘留,并处二千元以上五千元以下罚款。

快报记者 李梦雅

冰毒做饵吸引赌客嫖客

常州天宁警方捣毁两个免费“溜冰”黑窝点

今年8月,根据公安部“打四黑除四害”专项行动要求,常州警方掌握了两个隐蔽但相关的线索,分别指向这两个“黑窝点”,它们共同之处在于,通过免费提供冰毒,吸引和控制牌友或嫖客牟取暴利——前者让牌友们困顿时免费“吸一口”提神,延长牌局时间,多收成倍台费;后者则免费“溜冰”诱惑好刺激的嫖客和“冰妹”,接客一次收费高达1800元。

毒品控牌友: 延长牌局时间一局赚400

40来岁的林某是常州人,有过吸毒、赌博的前科,今年初,林某租下一处复合式沿街楼面,开起了间茶室,提供棋牌娱乐,可半年下来生意冷清。然而,近期这间茶室生意却十分红火,不是熟人还进不了门。雕庄派出所刑侦警长调查

发现,是一个叫何某的中年女子向这个茶室参了“股”,让这个茶室居然起死回生了。这个叫何某的女子,是在册的吸毒人员,林某与何某合作开茶室,会这么简单?

警方调查发现,何某的老公因贩毒银铛入狱后,何某悄悄地接上了贩毒线路。7月底,林某与何某一起“溜冰”时,林某向何某叹起苦经,何某出了一个“金点子”:准备一把冰壶,当客人们打麻将困顿了,就给每人吸上一口冰毒,保证他们精神抖擞继续战斗,战斗时间越长,收的台费越多。别的棋牌室玩一圈麻将,只收几十元的茶水费,在他们的茶室,一局收400元。

毒品引嫖客:与“冰妹”疯狂一次1800

就在对林某和何某的“黑

茶社”进行调查取证时,雕庄派出所民警又从“黑茶社”相关人员口中掌握了另外一条线索:利用“冰毒”诱引和控制嫖客的涉毒案,核心人物是一名31岁的东北女子毛某。

据警方介绍,毛某早年当过“冰妹”,后来洗手不干,与男朋友一起控制了七八个“冰妹”,在常州几个高档小区先后租下4套房子,自己当起“老鸨”。在经营手段上,毛某煞费苦心,毛某的男朋友则在毛某的犯罪活动中负责整个外围安全,除了观望风声,还防备这些“冰妹”单干或被“挖角”。而最有“竞争力”的是,毛某专门向“冰妹”和吸毒的嫖客们免费提供冰毒,到这儿消费10个小时作为一个钟点,每个钟点收费高达1800元,包括嫖客在这期间的饮食、住宿、卫生和安保等服务。 通讯员 荆轩 王涵宇
快报记者 葛小林

为5元车费起纠纷 近20人血拼

残疾三轮车司机载客找宾馆住,双方因为5元车费发生争执,并相互纠缠人手脚,将原本的小事升级为一场近20人的混战。冲突中,乘客一方张某持刀将司机一方的于某某捅死,另有多人受伤。接报案后,太仓警方仅用20多个小时,破获了该起发生在国庆之夜的群众斗殴致人死亡案件。目前,已有7名犯罪嫌疑人被太仓警方刑拘,受伤的程某某被取保候审,余犯抓捕和案件深挖等工作正在进行中。

经审查,双方均交代了于10月2日零时许,在陆渡镇中市路中心菜场路段,王义朋搭载王文辉等四人寻找旅馆住宿,因国庆期间多家旅馆客满无法入住,最终在位于白云渡路上的白云旅馆入住。结算车费时,王义朋提出前后奔波多个旅馆要付10元车费,而王某某等人提出只愿付5元,随后引起争执。

后双方均打电话叫人前来帮忙,王义朋叫集程某某、戴某某、吴某及死者于航飞等10余人,同王某某纠集的张某、袁某某等7人,双方在白云渡路白云旅社南侧路面由争吵转化为群众斗殴。斗殴过程中,张某持匕首将残疾三轮车司机一方的于某某捅伤致死、将程某某右臂捅伤。
快报记者 陈泓江

南通一企业发生爆炸 多人受伤

“开发区发生爆炸,声音很大!”昨天下午3点多,有网友在南通当地论坛爆料称。随后,记者了解到,下午3点15分,南通经济开发区内一生物技术有限公司内生产设备发生爆炸,造成部分厂房玻璃破碎,多人被碎片划伤。

据南通市公安局相关负责人透露,事发企业内有一废弃蒸汽机,由于弃置不用,其中堆放了一些化学物品。不料,昨日焊接工在施工时引燃气体,导致蒸汽机爆炸。“有多名工人被玻璃碎片划伤,到医院接受医治。”记者从南通瑞慈医院了解到,爆炸造成了附近一服装厂8名工人受伤,其中7名经过简单治疗已经离院,1人伤势较重留院观察。

南通经济开发区宣传部通报称,南通众诚生物技术有限公司防冻液生产线一台调和釜发生爆炸,造成部分厂房玻璃破碎,7人被碎片玻璃轻微划伤,未造成其他人员伤亡及财产损失,现被划伤人员已经清创包扎后离院。随后,记者从南通经济开发区安监局了解到,目前已排除因焊接工人违规操作导致爆炸,初步怀疑是调和釜中的化学物质发生反应造成。事故具体原因仍在进一步调查中。
快报记者 何洁 见习记者 陈莹